
Poštovane koleginice i koleginice, uvaženi saradnici, 

Udruženja medicinskih sestara-tehničara i babica Republike Srbije, organizuje XXII Simpozijum, te 
poziva medicinske sestre, ginekološko akušerske sestre-babice, zdravstvene tehničare, lekare,  saradnike 
iz zdravstvenih ustanova Republike Srbije i zemalja iz okruženja, nastavnike i profesore zdravstvene nege 
srednjih, visokih škola i fakulteta zdravstvene struke, da uzmu učešće na XXII Nacionalnom Simpozijumu 
sa međunarodnim učešćem, koji će  se održati u Hotelu “ Breza“ u Vrnjčkoj Banji od  14.05. do 
18.05.2025. godine. 

Simpozijum je akreditovan kod ZSS, Br. odluke ZSS 153-02-00131 /2025-01 od 17.03.2025. D-1-73/2025,za 

medicinske sestre i zdravstvene tehničare na sledeći način: predavač po pozivu 9 bodova, usmene prezentacije 8 
bodova, poster prezentacije 6 bodova i slušaoci 5 bodova. 

Plenarna tematika na ovogodišnjem Simpozijumu UMSTBS, XXII po redu,  odvijaće se kroz rad dva 
okrugla stola: 

I Okrugli sto –Inovativni pristupi u nezi i lečenju bolesnika na nefrologiji i dijalizi, u okviru kojeg će  
predavači po pozivu ukazati na  značaj multidisciplinarnog pristupa u lečenju i zdravstvenoj nezi 
bolenika obolelih od nefroloških oboljenja, specifičnostima u radu na hemo i peritoneumskoj dijalizi 
kod dece, dijagnostici i lečenju Fabrijeve bolesti,  kao i značaju  medicinske rehabilitacije nefroloških, 
dijaliznih i transplantiranih bolesnika u cilju  poboljšanja kvaliteta života ovih pacijenata. 

II okrugli sto -  Značaj medicinske sestre i babice u zdravstvenoj zaštiti žena, dece i omladine,  
na kojem će predavači  przentovati iskustva o značaju medicinske sestre u sprovođenju zdravstvene  
zaštite žena, dece i omladine, sa posebnim naglaskom na preventivne aktivnosti  u kojima participira 
medicinska sestra i babica. Biće reči i o izazovima u palijativnom zbrinjavanju dece,  značaju  
efikasne komunikacije o zavisnosti od alkohola kod mladih, kao i o važnosti kontinuiranog   
obrazovanja i obuke medicinskih sestara i babica iz oblasti  ginekologije i akušerstva. 

Osim plenarnih predavanja, rad na Simpozijumu će se odvijati kroz brojne usmene i poster prezentacije, 
radionice i popularna predavanja, gde će učesnici lekari, medicinske sestre, babice i zdravstveni tehničari 
iz R.Srbije i zemalja iz okruženja,  prezentovati svoja stručna iskustva i primere iz prakse sa inovativnim 
pristupima u lečenju, zbrinjavanju i zdravstvenoj nezi pacijenata iz oblasti hirurgije, ginekologije i 
akušerstva, interne medicine, pedijatrije, psihijatrije i drugih oblasti rada zdrasvstvenih radnika. 

UMSTBS će organizovati i Svečanu akademiju povodom Dana babica i 12.maj Međunarodnog dana 
medicinskih sestara, na kojoj će biti proglašene i nagrađene najbolje medicinske sestre i babice u 
Republici Srbiji, uz  stručni sastanak I kategorije na preporučenu temu ICN za 2025 godinu. Takođe u 
okviru Simpozijuma biće obeležen i Dan onkoloških sestara stručnim sastankom I kategorije. 

Svi  registrovani učesnici će moći da besplatno  učestvuju na predavanju sa pismenim rešavanjem testa 
14.05.2025,  i ostvare još 5 bodova, kao i 4 boda na stručnim sastancima I kategorije, tako da će učesnici 
na XXII Simpozijumu   ukupno ostvariti 14 bodova neophodnih  za obnovu licence. 

Očekujemo Vas u Vrnjačkoj Banji! 
 Predsednica UMSTBS 

 Dijana Otašević,dipl med.sestra          
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